



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I FUNDUSZY POMOCOWYCH

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

L.dz. FZF/13603/18

Warszawa, 19. listopada 2018 r.

Do Uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę przedmiotów przeznaczonych do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej oraz kartridży w ramach zamówienia podstawowego (gwarantowanego i opcjonalnego, z podziałem na trzy zadania, sprawa nr 207/Cut/18/KK/PMP.

Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), przekazuje poniżej treść zadanych pytań, udzielonych odpowiedzi oraz zmian treści SIWZ:

Pytanie nr 1:

Dotyczy: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), IV. Opis Przedmiotu

Zamówienia

Zadanie nr 2:

Dostawa kartridży do paralizatora elektrycznego TASER X-2

- Kartridż o zasięgu 4,5 m w ilości 1000 szt.
- Kartridż o zasięgu 7,5 m w ilości 1000 szt.

Zadanie nr 3:

Dostawa kartridży do paralizatora elektrycznego TASER X-26 i X-26P

- Kartridż o zasięgu 4,5 m w ilości 430 szt.
- Kartridż o zasięgu 6,5 m w ilości 300 szt.

Czy Zamawiający dopuści zmianę ww. zapisu na następujący:

(...)

Zadanie nr 2:

Dostawa kartridży do paralizatora elektrycznego TASER X-2

- Kartridż o zasięgu 4,5 m (+/- 0,2 m) w ilości 1000 szt.
- Kartridż o zasięgu 7,5 m (+/- 0,2 m) w ilości 1000 szt.

Zadanie nr 3:

Dostawa kartridży do paralizatora elektrycznego TASER X-26 i X-26P

- Kartridż o zasięgu 4,5 m (+/- 0,2 m) w ilości 430 szt.
- Kartridż o zasięgu 6,5 m (+/- 0,2 m) w ilości 300 szt.

W oferowanym przez naszą firmę asortymencie znajdują się kartridże 15FT (~4,57m) i 25FT (~7,62m) do TASER-a X2 oraz 15FT (~4,57m) i 21FT (~6,4m) do TASER-a X26 i X26P. **W ramach zakupów realizowanych w latach ubiegłych, Zamawiający kupował kartridże 15FT i 25FT do TASER-a X2 oraz 15FT i 21FT do TASER-a X26 i X26P o podanym powyżej zasięgu. Oferowany przedmiot zamówienia odpowiada zatem standardowi znanemu użytkownikom końcowym.**

Odpowiedź do pytania nr 1:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

BYŁO:

Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), Rozdział IV. Opis Przedmiotu

Zadanie nr 2:

Dostawa kartridży do paralizatora elektrycznego TASER X-2

- *Kartridż o zasięgu 4,5 m w ilości 1000 szt.*
- *Kartridż o zasięgu 7,5 m w ilości 1000 szt.*

Zadanie nr 3:

Dostawa kartridży do paralizatora elektrycznego TASER X-26 i X-26P

- *Kartridż o zasięgu 4,5 m w ilości 430 szt.*
- *Kartridż o zasięgu 6,5 m w ilości 300 szt.*

JEST:

Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), Rozdział IV. Opis Przedmiotu

Zadanie nr 2:

Dostawa kartridży do paralizatora elektrycznego TASER X-2

- *Kartridż o zasięgu 4,5 m (+/- 0,2 m) w ilości 1000 szt.*
- *Kartridż o zasięgu 7,5 m (+/- 0,2 m) w ilości 1000 szt.*

Zadanie nr 3:

Dostawa kartridży do paralizatora elektrycznego TASER X-26 i X-26P

- *Kartridż o zasięgu 4,5 m (+/- 0,2 m) w ilości 430 szt.*
- *Kartridż o zasięgu 6,5 m (+/- 0,2 m) w ilości 300 szt.*

Pytanie nr 2:

Dotyczy: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), V. Termin Wykonania Zamówienia

Czy Zamawiający dopuści wydłużenie terminu realizacji do dnia 28 grudnia 2018? Jeśli zaproponowany termin jest nie do przyjęcia, prosimy o podanie możliwie najdłuższego terminu realizacji dostawy jaki Zamawiający może zaakceptować. Wniosek Wykonawcy związany jest z krótkim terminem realizacji ewentualnego zamówienia, zwłaszcza w kontekście konieczności importu przedmiotu zamówienia z zagranicy oraz obowiązkiem objęcia wyrobów nadzorem w ramach ustawy systemie zgodności wyrobów przeznaczonych na potrzeby obronności i bezpieczeństwa państwa.

Odpowiedź do pytania nr 2:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

BYŁO:

Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), Rozdział V. Termin wykonania zamówienia

W ramach zadania nr 1:

1. Zamówienie podstawowe (**gwarantowane**), w ramach zadania 1 oraz 3, zgodnie z ofertą

wykonawcy, **nie później jednak niż do 14 grudnia 2018 r.**

2. Zamawiający jest uprawniony do skorzystania z prawa opcji w terminie do 60 dnia licząc od dnia zawarcia umowy.
3. Po upływie wyżej wskazanego okresu, skorzystanie z prawa opcji może nastąpić jedynie po wyrażeniu zgody przez Wykonawcę.

W ramach zadania nr 2 oraz 3: nie później niż do dnia 14 grudnia 2018 r.

JEST:

Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), Rozdział V. Termin wykonania zamówienia

W ramach zadania nr 1:

4. Zamówienie podstawowe (gwarantowane), w ramach zadania 1, zgodnie z ofertą wykonawcy, **nie później jednak niż do 20 grudnia 2018 r.**
5. Zamawiający jest uprawniony do skorzystania z prawa opcji w terminie do 7 dni licząc od dnia zawarcia umowy.
6. Po upływie wyżej wskazanego okresu, skorzystanie z prawa opcji może nastąpić jedynie po wyrażeniu zgody przez Wykonawcę.

W ramach zadania nr 2 oraz 3: nie później niż do dnia 20 grudnia 2018 r.

Pytanie nr 3:

Dotyczy: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), VII. Wykaz oświadczeń lub dokumentów, jakie mają dostarczyć wykonawcy, 2. W celu wykazania, że oferowane dostawy spełniają wymagania Zamawiającego Wykonawca składa wraz z dostawą:

(...) Dokument potwierdzający przeprowadzenie oceny zgodności wyrobu (OiB) w trybie III (...).

Czy Zamawiający wyraża zgodę na poprawienie powyższego zapisu na tryb I (pierwszy)?

Zgodnie z wykazem wyrobów podlegających ocenie zgodności stanowiącym załącznik do Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 18 marca 2013 r. w sprawie przeprowadzania oceny zgodności wyrobów przeznaczonych na potrzeby bezpieczeństwa państwa paralizatory i kartridże znajdujące się w grupie 17 podlegają I (pierwszemu) trybowi oceny zgodności. Wobec powyższego wymaganie zamieszczone przez Zamawiającego w SIWZ wydaje się oczywistą omyłką pisarską.

Odpowiedź do pytania nr 3:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

BYŁO:

VII. WYKAZ OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW, JAKIE MAJĄ DOSTARCZYĆ WYKONAWCY

1. *W celu wykazania, że oferowane dostawy spełniają wymagania Zamawiającego Wykonawca składa wraz z dostawą:*

W ramach zadania nr 1-3:

Dokument potwierdzający przeprowadzenie oceny zgodności wyrobu (OiB) w trybie III, wystawiony zgodnie z ustawą z dnia 17 listopada 2006 r. o systemie oceny zgodności wyrobów przeznaczonych na potrzeby obronności i bezpieczeństwa państwa.

JEST:

VII. WYKAZ OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW, JAKIE MAJĄ DOSTARCZYĆ WYKONAWCY

2. *W celu wykazania, że oferowane dostawy spełniają wymagania Zamawiającego Wykonawca składa wraz z dostawą:*

W ramach zadania nr 1-3:

Dokument potwierdzający przeprowadzenie oceny zgodności wyrobu (OiB) w trybie I, wystawiony zgodnie z ustawą z dnia 17 listopada 2006 r. o systemie oceny zgodności wyrobów przeznaczonych na potrzeby obronności i bezpieczeństwa państwa.

Pytanie nr 4:

Dotyczy: Załącznik nr 2 do SIWZ, spr. Nr 207/Cut/18/KK/PMP w ramach zadania nr 1, Projekt umowy, paragraf 5, pkt. 5:

Zalatwienie reklamacji, o której mowa w ust. 4, następować będzie poprzez wymianę wadliwego przedmiotu umowy (...) w terminie 30 dni od daty jej zgłoszenia.

Czy zamawiający dopuści wydłużenie tego terminu do 45 dni?

Odpowiedź do pytania nr 4:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

BYŁO:

Załącznik nr 2 – Projekt umowy wraz z Opiszem przedmiotu zamówienia, w ramach zadania nr 1, § 5 pkt 5

1. Zalatwienie reklamacji, o której mowa w ust. 4, następować będzie poprzez wymianę wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad, u końcowego użytkownika tj.: w jednostkach organizacyjnych Policji (KWP, KSP, szkoły policyjne), na koszt Wykonawcy, w terminie 30 dni od daty jej zgłoszenia.

JEST:

Załącznik nr 2 – Projekt umowy wraz z Opiszem przedmiotu zamówienia, w ramach zadania nr 1, § 5 pkt 5

1. Zalatwienie reklamacji, o której mowa w ust. 4, następować będzie poprzez wymianę wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad, u końcowego użytkownika tj.: w jednostkach organizacyjnych Policji (KWP, KSP, szkoły policyjne), na koszt Wykonawcy, w terminie 45 dni od daty jej zgłoszenia.

Pytanie nr 5:

Dotyczy: Załącznik nr 1 do projektu umowy nr... .. /207/Cut/18/KK/PMP Specyfikacja Techniczna przedmiot przeznaczony do obczwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, paragraf 5.3 urządzenie do rejestracji dźwięku i obrazu w wysokiej rozdzielczości:

1) urządzenie musi posiadać opcje automatycznego włączenia/wyłączenia zapisu z chwilą włączenia/wyłączenia paralizatora.

Czy zamawiający dopuszcza zmianę powyższego zapisu na następujący:

1) urządzenie musi posiadać opcje automatycznego włączenie zapisu z chwilą włączenia paralizatora.

Wykonawca chciałby zaoferować Zamawiającemu nowe rozwiązanie polegające na zintegrowaniu kamery z paralizatorem drogą radiową. Kamera taka nie jest umieszczona bezpośrednio na paralizatorze, natomiast odbezpieczenie paralizatora powoduje wysłanie do kamery impulsu radiowego mogącego świadczyć o rozpoczęciu interwencji. Kamera automatycznie rozpoczyna nagrywanie. Jednakże z przyczyn transparentności prowadzonej interwencji kamera nie zaprzestaje rejestracji interwencji z chwilą zabezpieczenia paralizatora. Czynność wyłączenia zapisu musi zostać świadomie wykonana przez użytkownika paralizatora i kamery. Dzięki tej technologii możliwe jest zarejestrowanie przebiegu interwencji, a nie tylko oddania strzału z paralizatora. Automatyczne włączenie zapisu w momencie włączenia urządzenia oraz jego automatyczne wyłączenie w momencie wyłączenia urządzenia pozwala jedynie kontrolować poprawność działania samego urządzenia, a nie poprawność i zasadność całej podjętej interwencji.

Dodatkowo, proponowana przez nas zewnętrzna kamera cechuje się większą wytrzymałością od rozwiązań zintegrowanych z urządzeniem obezwładniającym (odporność na upadek z dwóch metrów, klasa wodoodporności IP67).

Odpowiedź do pytania nr 5:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na przedmiotową zmianę i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 6:

Dotyczy: Załącznik nr 1 do projektu umowy nr... .. /207/Cut/18/KK/PMP Specyfikacja Techniczna przedmiot przeznaczony do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, paragraf 5.3 urządzenie do rejestracji dźwięku i obrazu w wysokiej rozdzielczości:

2) urządzenie musi zapewniać/posiadać:

(...)

- możliwość wyboru proporcji wyświetlania 4:3 lub 16:9

Urządzenie do rejestracji dźwięku i obrazu w wysokiej rozdzielczości nie posiada monitora, tak więc opcja zmiany proporcji wyświetlania nie jest dostępna. Czy zamawiający dopuści zmianę powyższego zapisu na następujący:

2) urządzenie musi zapewniać/posiadać:

(...)

- możliwość wyświetlania zarejestrowanego obrazu na monitorach o proporcji wyświetlania 4:3 lub 16:9

Odpowiedź do pytania nr 6:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

BYŁO:

Załącznik nr 1 do Projektu umowy, Specyfikacja Techniczna - Przedmiot przeznaczony do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, ust. 5.3 urządzenie do rejestracji dźwięku i obrazu w wysokiej rozdzielczości

5.3. URZĄDZENIE DO REJESTRACJI DŹWIĘKU I OBRAZU W WYSOKIEJ ROZDZIELCZOŚCI.

- o możliwość wyboru proporcji wyświetlania 4:3 lub 16:9

JEST:

Załącznik nr 1 do Projektu umowy, Specyfikacja Techniczna - Przedmiot przeznaczony do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, ust. 5.3 urządzenie do rejestracji dźwięku i obrazu w wysokiej rozdzielczości

5.3. URZĄDZENIE DO REJESTRACJI DŹWIĘKU I OBRAZU W WYSOKIEJ ROZDZIELCZOŚCI.

- o Możliwość rejestrowania obrazu o proporcji wyświetlania 4:3 lub 16:9

Pytanie nr 7:

Załącznik nr 1 do projektu umowy nr... .. /207/Cut/18/KK/PMP Specyfikacja Techniczna przedmiot przeznaczony do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, paragraf 8 Wymagania w zakresie ukończenia:

6. Paralizator elektryczny w kolorze czarnym lub żółtym (w zależności od wymogów Zamawiającego zawartych w SIWZ) ze zintegrowanym wskaźnikiem laserowym.

Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga paralizatora w kolorze czarnym, czy żółtym. SIWZ nie zawiera informacji na ten temat. Jednocześnie uprzejmie informujemy, iż obecnie czas realizacji zamówienia na paralizatory w kolorze żółtym jest znacznie wydłużony i realizacja takiej dostawy byłaby niemożliwa w bieżącym roku.

Odpowiedź do pytania nr 7:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że Zamawiający wymaga paralizatora w kolorze czarnym.

Pytanie nr 8:

Załącznik nr 1 do projektu umowy nr... .. /207/Cut/18/KK/PMP Specyfikacja Techniczna przedmiot przeznaczony do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, paragraf 8 Wymagania w zakresie ukończenia:

11. System do transmisji danych z paralizatora i/lub kamery.

Czy w przypadku dostawy kamery zintegrowanej z paralizatorem, Zamawiający uzna powyższy wymóg za spełniony w przypadku dostarczenia kabla do odczytywania danych wpinanego w port kamery i umożliwiającego jednoczesne odczytywanie danych z kamery i paralizatora?

Odpowiedź do pytania nr 8:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że Zamawiający uzna powyższy wymóg za spełniony w przypadku dostarczenia kabla do odczytywania danych wpinanego w port kamery i umożliwiającego jednoczesne odczytywanie danych z kamery i paralizatora.

Pytanie nr 9:

Załącznik nr 1 do projektu umowy nr... .. /207/Cut/18/KK/PMP Specyfikacja Techniczna przedmiot przeznaczony do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, paragraf 8 Wymagania w zakresie ukończenia:

14. Pudełko transportowe dla paralizatora.

Czy Zamawiający oczekuje dostarczenia standardowego pudełka tekturowego, czy pudełka (walizki) z tworzywa sztucznego, które podnosi cenę oferowanego urządzenia?

Odpowiedź do pytania nr 9:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że Zamawiający oczekuje dostarczenia standardowego pudełka tekturowego.

Pytanie nr 10:

Załącznik nr 1 do projektu umowy nr... .. /207/Cut/18/KK/PMP Specyfikacja Techniczna przedmiot przeznaczony do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, paragraf 10. Badania odbiorcze: Bezpieczeństwo w razie upadku paralizatora (z wysokości 1 m) – poz.3 w tabeli nr. 2.

Czy Zamawiający odstąpi od realizowanego badania odbiorczego, bądź zgodzi się na zmniejszenie ilości podejmowanych prób upadku do dwóch (jedna na zabezpieczonym oraz jedna na odbezpieczonym urządzeniu)?

Oferowany przez Wykonawcę przedmiot spełnia wymóg odporności na upadek z wysokości 1 metra na twarde podłoże, natomiast producent nie przewiduje by urządzenie miało wytrzymać seryjne wystawienie go na działanie udaru, szczególnie, iż jest to faktycznie zaawansowane urządzenie elektroniczne. Wykonawcy nie są także znane normy, które przewidywałyby próby seryjne, a sam test nie odzwierciedla prawdopodobnego zdarzenia w toku eksploatacji urządzenia.

Zamawiający podczas postępowań w latach ubiegłych prowadził takie testy, przy czym były to maksymalnie trzy próby. **W obecnym postępowaniu przewidziano aż 8 (osiem!) prób.**

Prosimy też o potwierdzenie, że próbie upadkowej podlegać ma samo urządzenie obezwładniające wraz z baterią, a nie zamawiana dodatkowo kamera, która nie podlega ocenie OiB.

Odpowiedź do pytania nr 10:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ i nie wyraża zgody na przedmiotową zmianę. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż próbie upadkowej podlega samo urządzenie obezwładniające wraz z baterią.

Pytanie nr 11:

Załącznik nr 1 do projektu umowy nr... .. /207/Cut/18/KK/PMP Specyfikacja Techniczna kartridż do przedmiotów przeznaczony do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, paragraf 4. Opis ogólny wyrobu

(...)Konstrukcja elektrod powinna umożliwić przebicie odzieży (np. kurtka puchowa, skórzana, kozuch) o grubości minimalnej 25mm.

Czy zamawiający dopuści zmianę powyższego zapisu na następujący:

(...) Konstrukcja elektrod umożliwia przeniknięcie impulsu obezwładniającego przez barierę do 25mm na elektrodę.

Oferowane przez nas kartridże nie zawsze umożliwiają fizyczne przebicie ubrania, ale pozwalają na jego penetrację za pomocą impulsu obezwładniającego. Wymaganie dotyczące przebicia odzieży o

podanej grubości związane musiałyby być z zastosowaniem dużej energii kinetycznej sondy, umożliwiającej penetrację, a to z kolei byłoby niebezpieczne dla zdrowia i życia osoby zatrzymywanej.

Odpowiedź do pytania nr 11:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

BYŁO:

Załącznik nr 1 do Projektu umowy w ramach zadania 2 oraz 3, Specyfikacja Techniczna kartridż do przedmiotów przeznaczony do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, ust. 4 - Opis Ogólny Wyrobu

OPIS OGÓLNY WYROBU

- Kartridż jest wyrobem przeznaczonym do urządzeń typu paralizator elektryczny, będących na wyposażeniu Policji i wykorzystywanym do obezwładniania na odległość,
- Kartridż może być użyty jednorazowo,
- Efekt obezwładnia na odległość uzyskiwany jest poprzez wystrzelenie dwóch elektrod, transmitujących impulsy elektryczne z paralizatora do rażącego celu,
- Wystrzelenie elektrod następuje w wyniku działania sprężonego gazu,
- Konstrukcja elektrod powinna umożliwić przebicie odzieży (np. kurtka puchowa, skórzana, kozuch) o grubości minimalnej 25 mm.

JEST:

Załącznik nr 1 do Projektu umowy w ramach zadania 2 oraz 3, Specyfikacja Techniczna kartridż do przedmiotów przeznaczony do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, ust. 4 - Opis Ogólny Wyrobu

OPIS OGÓLNY WYROBU

- Kartridż jest wyrobem przeznaczonym do urządzeń typu paralizator elektryczny, będących na wyposażeniu Policji i wykorzystywanym do obezwładniania na odległość,
- Kartridż może być użyty jednorazowo,
- Efekt obezwładnia na odległość uzyskiwany jest poprzez wystrzelenie dwóch elektrod, transmitujących impulsy elektryczne z paralizatora do rażącego celu,
- Wystrzelenie elektrod następuje w wyniku działania sprężonego gazu,
- Konstrukcja elektrod powinna umożliwić przeniknięcie impulsu obezwładniającego przez barierę do 25mm na elektrodę.

Pytanie nr 12:

Załącznik nr 1 do projektu umowy nr... ... /207/Cut/18/KK/PMP Specyfikacja Techniczna kartridż do przedmiotów przeznaczony do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, paragraf 6. Wymagania w zakresie bezpieczeństwa użytkowania

(...)

- Kartridż powinien posiadać osłonę zapobiegającą ewentualnemu porażeniu lub zranieniu w trakcie montażu do paralizatora.

Czy zamawiający dopuści zmianę powyższego zapisu na następujący:

(...)

- *Kartridż powinien posiadać osłonę transportową zapobiegającą ewentualnemu zranieniu w przypadku niekontrolowanego wystrzału.*

Producent kartridży jakie zamierza zaoferować Wykonawca wyposaża je standardowo w osłonę transportową z tworzywa sztucznego. Osłona zabezpiecza kartridże w transporcie, w trakcie wypakowywania, magazynowania. Osłona w żadnym przypadku nie służy do jako zabezpieczenie podczas montażu do paralizatora i musi zostać zdemonstrowana przed włożeniem kartridża do portu paralizatora. Jest tak skonstruowana, by ze względów bezpieczeństwa uniemożliwić montaż kartridży w paralizatorze przed zdjęciem osłony.

Wymaganie Zamawiającego osłony w celu zapobiegania ewentualnemu zranieniu funkcjonariusza podczas montażu kartridża, wymuszałoby zaoferowanie osłony, którą można by zdemonstrować z kartridża dopiero po jego zamontowaniu w paralizatorze, to z kolei mogłoby skutkować tym, że funkcjonariusze mogliby zapominać o jej demontażu i w efekcie nie byłiby w stanie oddać strzału w sytuacji zagrożenia.

Przenoszenie kartridży w gotowości bojowej (zainstalowanych w urządzeniu) z zamontowanymi osłonami transportowymi nie ma żadnego uzasadnienia taktycznego. Kabura urządzenia obezwładniającego w pełni zapobiega przed wystrzałem podczas przenoszenia a konstrukcja koszyeczka z zapasowym kartridżem w paralizatorze jednostrzałowym uniemożliwia wystrzelenie kartridża podczas przenoszenia (koszyczek stanowi osłonę transportową).

Demontaż osłony transportowej z kartridża zainstalowanego w urządzeniu znacząco zwiększałoby ryzyko ewentualnego zranienia funkcjonariusza.

Bezpieczny montaż kartridży w paralizatorze jest uzależniony przede wszystkim od właściwego przeszkolenia funkcjonariuszy, taki punkt znajduje się w programie szkoleniowym Policji. Wprowadzenie innej osłony byłoby niezgodne z programem szkoleniowym producenta, nawykami i wiedzą funkcjonariuszy i sprowadzałoby na nich ryzyko zranienia.

Ponadto należy zauważyć, że na rynku nie występują kartridże z osłonami, które spełniałyby wymagania Zamawiającego, wobec powyższego nie istnieje możliwość realizacji dostawy bez zmiany przedmiotowego wymagania.

Odpowiedź do pytania nr 12:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

BYŁO:

Załącznik nr 1 do Projektu umowy w ramach zadania 2 oraz 3, Specyfikacja Techniczna kartridż do przedmiotów przeznaczony do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, ust. 6 – Wymagania w zakresie bezpieczeństwa użytkowania

6. WYMAGANIA W ZAKRESIE BEZPIECZEŃSTWA UŻYTKOWANIA

- *Każdy kartridż powinien posiadać osłonę zapobiegającą ewentualnemu porażeniu lub zranieniu w trakcie montażu do paralizatora,*

JEST:

Załącznik nr 1 do Projektu umowy w ramach zadania 2 oraz 3, Specyfikacja Techniczna kartridż do przedmiotów przeznaczony do obezwładniania osób za pomocą energii elektrycznej, ust. 6 – Wymagania w zakresie bezpieczeństwa użytkowania

6. WYMAGANIA W ZAKRESIE BEZPIECZEŃSTWA UŻYTKOWANIA

- *Każdy kartridż powinien posiadać osłonę transportową zapobiegającą ewentualnemu zranieniu w przypadku niekontrolowanego wystrzału,*

Pytanie nr 13:

Z uwagi na bardzo krótki okres realizacji zamówienia, Wykonawca zwraca się z prośbą o podanie ilości kabur w podziale dla osób prawo- i leworęcznych jaką Zamawiający będzie wymagał przy dostawie.

Odpowiedź do pytania nr 13:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że w skład każdego kompletu wielofunkcyjnego musi wchodzić kabura dla osób praworęcznych.

Pytanie nr 14:

Uprzejmie prosimy o ustosunkowanie się do niniejszych zapisów SIWZ - terminu złożenia oświadczenia o skorzystaniu z prawa opcji.

V. Termin wykonania zamówienia

2. Zamawiający jest uprawniony do skorzystania z prawa opcji w terminie do 60 dnia licząc od dnia zawarcia umowy.

Załącznik nr 2 do SIWZ - wzór umowy w ramach zadania 1

Par. 1pkt. 6 Zamawiający jest uprawniony do złożenia oświadczenia do skorzystania z prawa opcji w terminie do 30 dni od dnia zawarcia umowy.

Odpowiedź do pytania nr 14:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

BYŁO:

V. Termin wykonania zamówienia

2. Zamawiający jest uprawniony do skorzystania z prawa opcji w terminie do 60 dnia licząc od dnia zawarcia umowy.

Załącznik nr 2 do SIWZ - wzór umowy w ramach zadania 1

Par. 1 pkt. 6 Zamawiający jest uprawniony do złożenia oświadczenia do skorzystania z prawa opcji w terminie do 30 dni od dnia zawarcia umowy.

JEST:

V. Termin wykonania zamówienia

2. Zamawiający jest uprawniony do skorzystania z prawa opcji w terminie do 7 dni licząc od dnia zawarcia umowy.

Załącznik nr 2 do SIWZ - wzór umowy w ramach zadania 1

Par. 1 pkt. 6 Zamawiający jest uprawniony do złożenia oświadczenia do skorzystania z prawa opcji w terminie do 7 dni od dnia zawarcia umowy.

Powyższe odpowiedzi oraz zmiany treści SIWZ są wiążące dla stron postępowania.

Załączniki:

- 1) *Załącznik nr 2 do SIWZ – Projekt umowy wraz z Opiszem przedmiotu zamówienia, w ramach zadania nr 1;*
- 2) *Załącznik nr 2a do SIWZ – Projekt umowy wraz z Opiszem przedmiotu zamówienia, w ramach zadania nr 2-3;*

ZASTĘPCA NAČZELNIKA
Wydział Zarządzania, Człuchowski Powiatowy
Biuro Finansów
Komenda Główna Policji
Anna LUCHCINSKA

wykonano w 1 egz.:
opr./wyk. K. Krzepina – Kropidłowska
wysłano: e-mailem/faksem
tel. /22/ 60 119 82